

---

## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предупреждают родителей об опасности совершения их детьми экстремистских преступлений**

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 1—3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта в школе № 1 погибли более трехсот человек, среди них более 150 детей.

Террористические акции - одна из мер экстремизма. Проблема экстремизма в России в последние годы приобретает особую остроту. В первую очередь это касается молодежной среды, где его проявления непредсказуемы и особенно опасны.

Где молодые люди могут встретиться с экстремистскими проявлениями и их формами?

Картинки, аудио и видео файлы, высказывание в комментариях на различных сайтах и даже музыка размещенные в интернете (в том числе и в социальных сетях) могут нести опасность.

Несмотря на то, что межнациональная обстановка на территории края остается стабильной, ввиду развития информационных технологий растет количество экстремистских преступлений, совершенных публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети Интернет.

Так, за период с января по июль 2017 года в производстве следователей следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю находилось 25 уголовных дел о преступлениях экстремистской направленности, 20 из которых совершены с использованием международной паутины.

Больше чем в половине из указанных преступлений, совершенных в интернете подозревались и обвинялись несовершеннолетние.

В связи с изложенным в День солидарности в борьбе с терроризмом следственное управление Следственного комитета Российской Федерации в очередной раз напоминает родителям о необходимости контроля за несовершеннолетними и молодежью при проведении времени за

---

компьютером.

Незнание закона не освобождает от ответственности. В силу веяния экстремистских направлений или за компанию, Ваше ребенок может совершить преступление, последствия от которого дадут отпечаток на всю его последующую жизнь.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

03 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1161031>